

Lístky na vlaky do Českej republiky aj online

Železničná spoločnosť Slovensko výrazne rozšírila internetový obchod

BRATISLAVA (23. september 2016) – Lístky na vlak do Českej republiky sú lacnejšie a ľahšie dostupné. Železničná spoločnosť Slovensko (ZSSK) spustila **internetový predaj na priame spoje prechádzajúce spoločnú hranicu**. K dispozícii sú lístky do 1. a 2. triedy za novú zvýhodnenú cenu, ktorá platí len pri nákupe cez internet.

„Ide o výraznú zmenu, ktorá sprístupňuje lístky do Českej republiky za dobrú cenu pre podstatnú časť cestujúcich. Lístky sa síce kupujú na konkrétny vlak, ale cestujúci ich môžu použiť aj v nasledujúcich spojoch. K dispozícii sú pre každého záujemcu do 15 minút pred odchodom vlaku,“ hovorí riaditeľ úseku obchodu Karol Martinček. Na vlaky začínajúce na Slovensku alebo v Českej republike je možné kúpiť si v internetovom obchode aj miestenku, lôžkový alebo ležadlový lístok.

Ak cestujúci využije internetový predaj, môže ušetriť. **Jednosmerný lístok z Bratislavy do Prahy do 2. vozňovej triedy, kúpený cez internet, stojí 17,40 €.** Za spätočný lístok CityStar, kúpený v pokladnici, zaplatí jedna osoba 38,10 €. Pri nákupe cez internet tak cestujúci ušetrí **3,30 €**.

V ponuke internetového obchodu ZSSK naďalej ostáva limitovaná ponuka **EUROPA EXPRES z Bratislavy do Prahy. Lístok stojí 15 €** a je viazaný na vybraný vlak. **Počet nových zvýhodnených lístkov cez internet je, naopak, neobmedzený**, keďže väčšina vlakov do Českej republiky nie je povinne miestenková. Miesto si treba rezervovať len v nočných vlakoch a vo vlaku SC 240/241 Pendolino Košičan na trase Košice – Praha.

ZSSK prináša novinku aj pre cestujúcich do prihraničných regiónov. Cez internet si môžu zabezpečiť jednosmerný i spätočný lístok na **malý pohraničný styk** za rovnako nízku cenu a podobných podmienok ako v pokladnici. Tieto ceny sa nemenili, napríklad cesta **z Čadce do Trínca vyjde na 1,80 €**

Česká republika je pre cestujúcich zo Slovenska obľúbenou cieľovou krajinou. **V bežný pracovný deň prechádza cez hranicu 105 vlakov prevádzkovaných spoločne ZSSK a Českými dráhami (ČD)**. Na výber sú osobné vlaky, regionálne expresy, expresy, EuroCity, EuroNight a SuperCity, ktoré prechádzajú cez päť hraničných priechodových bodov. V takmer všetkých vlakoch Bratislava – Praha a Žilina – Púchov – Praha dostávajú cestujúci v 1. triede **zdarma minerálku a noviny**. Pre cestujúcich s deťmi môže byť zas zaujímavé **detské kino vo väčšine vlakov zo Žiliny cez Čadcu do Ostravy a Prahy alebo zábavný portál a hra Elfíkova cesta v Pendoline**. Cestujúci si tiež môžu prepraviť auto **v špeciálnom autovozni** alebo poslať zásielku **pomocou služby Interkuriér**.

ZSSK pracuje na vylepšovaní a rozširovaní internetového obchodu. V lete spustila po dohode s Rakúskymi spolkovými železnicami (ÖBB) predaj cestovných lístkov do Viedne. Ďalšie novinky sa pripravujú.

Odbor komunikácie

Železničná spoločnosť Slovensko, a. s. (ZSSK)

tel.: +421 2 2029 7015



Porovnanie cien vybraných lístkov

(dospelý, 2. trieda, Bratislava – Praha)

	EUROPA EXPRES	Novinka ZSSK-ČD, internet	CITYSTAR
Charakteristika	limitovaný počet, viazaný na vlak	neobmedzený počet, voľné použitie	neobmedzený počet, voľné použitie
Dostupnosť	pokladnice KVC, internet	internet	pokladnice KVC
Typ	jednosmerný	jednosmerný	spiatočný
Cena	15 €	17,40 €	38,10 €

Ďalšie podrobnosti nájdete na internetovej stránke www.slovakrail.sk

- o cenách a zľavách do Českej republiky všeobecne

<http://www.slovakrail.sk/sk/ceny-zlavy-zahranicie/ceska-republika-vyhodne.html>

- o nových lístkoch cez internet

<http://www.slovakrail.sk/sk/ceny-zlavy-zahranicie/ceska-republika-vyhodne/listky-do-cr-cez-internet.html>

- o malom pohraničnom styku

<http://www.slovakrail.sk/sk/ceny-zlavy-zahranicie/ceska-republika-vyhodne/cr-maly-pohranicny-styk.html>